

荣发（右4）
起莫哈末诺达利敏、庄坡政及颜
德里斯朱索（右5）交流，左4
峇株巴辖中华总商会代表与依



第二教長與敦大工業伙伴交流 助5領域開發品牌

（峇株巴辖2日讯）第二教育部长拿督斯里依德利斯祖索今午与巴力拉惹敦胡申翁大学“工业伙伴”，包括峇株巴辖中华总商会及柔佛州马来商会代表交流。

政府自2009年开始，鼓励大学与工商企业界配合，因此敦大特别设立“工业伙伴交流中心”作为联络站，方便工商企业界代表联络校方，探讨如何运用大学研发成果，帮助企业成长。

该中心负责人黄金顺副教授说，

该校今天邀请100多名“工业伙伴”出席交流会，这些工业伙伴主要来自峇县，并以5个领域为主，即食品业、陶瓷业、家具业、包装业及纺织业。

他说，大学在电气、机械甚至纳米技术领域的研发成果，可帮助本地工商企业界开发更好的产品，提高生产质量，因此校方希望能与这些“工业伙伴”加强合作，互惠互利。

出席者包括敦胡申翁大学副校长拿督莫哈末诺达利敏、峇株巴辖中华总商会会长颜荣发、名誉会长庄坡政、多位董事及柔佛州马来商会会长麦慕娜博士。

申請飛行場供學生訓練

胡申翁大学副校长拿督莫哈末诺达利敏说，该校正向当局申请使用峇株巴辖丹绒拉务路飞行场长约1000公尺的跑道，让航空工程系学生进行飞行训练用途。

他说，上述跑道建于第二次世界大战期间，虽然跑道不长，可用来进行的飞行训练有限，但基于该跑道靠近海边，可进一步改进和提升设备。

他指出，跑道若要用来进行飞行训练，须有控制塔，校方也向与当局磋商，要求在丹绒拉务路飞行场设立控制塔，这计划希望能在2020年前，获得内阁批准。